

О Г О Л О Ш Е Н Н Я

про виклик до суду

Голованівський районний суд Кіровоградської області викликає Роїка Володимира Миколайовича, останнє відоме місце проживання с Довга Пристань, вул. Садова 26, Первомайського району Миколаївської області, в якості відповідача в судові засідання по цивільній справі №386/345/18, провадження №2/386/16/19 за позовом Роїк Аліни Вадимівни, яка також представляє законні інтереси неповнолітньої Роїк Варвари Миколаївни, до Побузької селищної ради Голованівського району Кіровоградської області та Роїка Володимира Миколайовича, треті особи, які не заявляють самостійних вимог на предмет спору неповнолітній Коношко Владислав Володимирович і Коношко Олена Володимирівна, інтереси яких представляє законний представник Коношко Оксана Миколаївна, Голованівський районний відділ державної виконавчої служби у Кіровоградській області, Публічне акціонерне товариство комерційний банк «ПриватБанк» про визнання права власності в порядку спадкування та скасування арешту на майно на 11 годину 00 хвилин 16 травня 2019 року за адресою: вул. Соборна, 18, смт. Голованівськ Кіровоградської області, веб-адреса: <http://gl.kr.court.gov.ua/>.

Відповідач зобов'язаний повідомити суд про причини своєї неявки. У разі неповідомлення суду про причини неявки вважається, що учасники судового процесу не з'явилися в судові засідання без поважних причин.

Учасники судового процесу та їх представники повинні добросовісно користуватись процесуальними правами, зловживання процесуальними правами не допускається. У випадку невиконання процесуальних обов'язків, зловживання процесуальними правами з урахуванням конкретних обставин справи суд може постановити ухвалу про стягнення з учасника справи в дохід державного бюджету штрафу у сумі від 0,3 до трьох розмірів прожиткового мінімуму для працездатних осіб.

Суддя Голованівського районного суду
Кіровоградської області

О.С. Гарбуз

Оголошення передав секретар судового засідання
(посада/дата)


(підпис)

Фенюшина Ю.Ю.
(ПІБ)

Опубліковано на WEB-сторінці суду 08.04.19 головним спеціалістом з ІТ  А.В.Патик

